# 松阪市市民活 動センター



## 松阪市市民活動センター キャンドルナイト2015



→ 通常ページへ戻る

掲載日:2017年6月21日更新







#### ~今年度のこのイベントの実施は終了しました~

#### 松阪市市民活動センターキャンドルナイト2015



当センターでは環境省の推進する「ライトダウンキャンペーン」や、 NPO発信で全国に広がった環境啓発活動でもある 「100万人のキャンドルナイト」に賛同しています。 これに伴い今年の夏至(6月22日)、20時00分~22時00分の2時間、 当センターのラウンジにて、ささやかな規模ですが 「松阪市市民活動センター キャンドルナイト 2017」を行います。 キャンドルの灯りの中、いつもとは違う時間を過ごしにお越しください。

#### 〈参考〉

環境省【ライトダウンキャンペーン 2015】 https://funtoshare.env.go.jp/coolearthday/

#### このページに関するお問い合わせ先

### 市民活動センター

〒515-0084 松阪市日野町788 カリヨンプラザ3階 代表 Tel: 0598-26-0108 Fax: 0598-25-3803

メールでのお問い合わせはこちら